

ΝΕΑ ΣΥΝΘΕΣΗ ΝΕ ΤΟΥ ΤΕΕ/ΤΚΜ



«Αλλαγή φρουράς» πραγματοποιήθηκε τον Ιανουάριο στις νομαρχιακές επιτροπές Πιερίας και Πέλλας του ΤΕΕ/ΤΚΜ, οι οποίες απέκτησαν νέους πρόεδρους, μετά τις παραιτήσεις των προκατόχων τους. Αναλυτικότερα, ο πολιτικός μηχανικός Αναστάσιος Τασιούλας είναι ο νέος πρόεδρος της νομαρχιακής επιτροπής Πιερίας του ΤΕΕ/ΤΚΜ, μετά την παραίτηση του προκατόχου του, Εμμανουήλ Σινωπίδη, στη συνεδρίαση της 27ης Ιανουαρίου. Στη ΝΕ Πέλλας, ο πολιτικός μηχανικός Ελευθέριος Αβραμίδης αντικαθιστά την Παρθένα Ανδρεάδου, που παραιτήθηκε στη συνεδρίαση της 22ας Δεκεμβρίου. Κατόπιν τούτων, η σύνθεση των Ν.Ε διαμορφώνεται ως εξής:

ΝΕ Πιερίας

-Πρόεδρος: Αναστάσιος Τασιούλας (ΠΜ)
-Αντιπρόεδρος: Γεώργιος Οικονόμου (ΑΤΜ)
-Γενικός Γραμματέας: Συμεών Οφίδης (ΜΜ)
-Μέλη: Εμμανουήλ Σινωπίδης (ΠΜ) και Δημήτρης Κουμουρτζής (ΠΜ).

ΝΕ Πέλλας

-Πρόεδρος: Ελευθέριος Αβραμίδης (ΠΜ)
-Αντιπρόεδρος: Κυριάκος Τομσόουλου (ΠΜ)
-Γενικός Γραμματέας: Ευστάθιος Μαυρίδης (ΑΜ)
-Μέλη: Παρθένα Ανδρεάδου (ΑΤΜ) και Μαρία Μονογενίδου (ΠΜ). ■

ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΜΕΛΩΝ ΤΗΣ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑΣ



Το Προεδρείο της Αντιπροσωπείας του Τμήματος Κεντρικής Μακεδονίας του ΤΕΕ, που εκλέχτηκε στην ειδική συνεδρίαση της 6.3.2007 και αποτελείται από τους Κυριάκο Μουρατίδη - Πρόεδρο, Άνθιμο Αμανατίδη - Αντιπρόεδρο και Γεώργιο Μιχαλίδη - Γεν.Γραμματέα, έχοντας υπόψη τη σχετική περί ΤΕΕ νομοθεσία και την από 28/01/2009 παραίτηση του Νταγλιούδη Αντώνη, ΠΜ, όπως και την από 02/02/09 παραίτηση του Λιαρετίδη Ιωάννη Π.Μ., ανακηρύσσει τους εκλεγμένους πρώτους αναπληρωματικούς:

Ζαμάντζα Παναγιώτα ΑΜ του συνδιασμού "ΣΥΜΠΑΡΑΤΑΞΗ Μηχανικών για το ΤΕΕ", ως τακτικό μέλος της Αντιπροσωπείας του ΤΕΕ/ΤΚΜ, στη θέση του Νταγλιούδη Αντώνη.

Αθανασιάδη Θεόδωρο Α-Τ.Μ. του συνδιασμού «ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ», ως τακτικό μέλος της Αντιπροσωπείας του ΤΕΕ/ΤΚΜ, στη θέση του Λιαρετίδη Ιωάννη. ■

ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ ΕΜΠΕΙΡΟΓΝΩΜΟΝΩΝ ΤΟΥ ΤΕΕ/ΤΚΜ ΓΙΑ ΑΤΥΧΗΜΑΤΑ ΑΝΕΛΚΥΣΤΗΡΩΝ

Εκδήλωση ενδιαφέροντος



Κατάλογος μελών του, μέσα από τον οποίο θα επιλέγονται κάθε φορά οι εκπρόσωποι του στο μικτό όργανο-κλιμάκιο ελέγχου της Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης για ατυχήματα ανελκυστήρων, προτίθεται να καταρτίσει το ΤΕΕ/ΤΚΜ. Οι μηχανικοί που θα συμπεριληφθούν στο σχετικό κατάλογο θα πρέπει να είναι ειδικότητας σχετικής με το αντικείμενο και να έχουν αυξημένη εμπειρία σε θέματα μελέτης, επίβλεψης και κατασκευής εγκαταστάσεων ανελκυστήρων όλων των τύπων.

Σύμφωνα με το άρθρο 11 της ΚΥΑ οικ//2008 (ΥΑ οικ. Φ.Α/9.2/ΟΙΚ. 28425 ΦΕΚ Β 2604 2008) στην περίπτωση αναγγελίας ατυχήματος ανελκυστήρα «εάν η Διεύθυνση Ανάπτυξης λάβει γνώση εντός των επόμενων 48 ωρών από τη στιγμή που αυτό έλαβε χώρα, διενεργείται άμεσα έλεγχος και συντάσσεται έκθεση ελέγχου. Το κλιμάκιο ελέγχου της Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης που ενεργοποιείται εντός του ως άνω προβλεπόμενου χρονικού διαστήματος, συγκροτείται εντός του Ιανουαρίου έκαστου έτους από τον οικείο Νομάρχη από αρμόδιους υπαλλήλους.

Β. Αν αυτό δεν είναι εφικτό, τότε ενεργοποιείται το μικτό όργανο / κλιμάκιο ελέγχου στο οποίο συμμετέχουν ένας αρμόδιος υπάλληλος για ανελκυστήρες της οικείας Διεύθυνσης Ανάπτυξης, ένας εμπειρογνώμονας σε θέματα ανελκυστήρων από το Τεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδος, ένας επιθεωρητής από τους αναγνωρισμένους φορείς ελέγχου ανελκυστήρων που θα ορίζει το Ε.Σ.Υ.Δ. και ένας εκπρόσωπος του επαγγελματικού κλάδου των εγκαταστατών. Το μικτό όργανο / κλιμάκιο ελέγχου της Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης συγκροτείται επίσης εντός του Ιανουαρίου έκαστου έτους από τον οικείο Νομάρχη. Το μικτό κλιμάκιο υποχρεούται να εκτελέσει εντός δεκαπέντε (15) ημερών την εν λόγω πραγματογνωμοσύνη και το σχετικό έλεγχο.»

Το ΤΕΕ/ΤΚΜ προκειμένου να ορίσει τον εκπρόσωπό του προτίθεται να καταρτίσει τον προαναφερθέντα κατάλογο. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να στείλουν τις αιτήσεις τους έως τις 27 Φεβρου-

αρίου 2009. Η αίτηση εκδήλωσης ενδιαφέροντος που υπάρχει στην ιστοσελίδα του τμήματος www.tkm.tee.gr μπορεί να υποβληθεί στα γραφεία του τμήματος (πρωτόκολλο) ή να σταλεί στο fax: 2310 883110 ή στο email: netsoglou@central.tee.gr. ■

ΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΕΛΛΑΔΑΣ ΤΜΗΜΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ Τμήμα Επιστημονικών & Αναπτυξιακών Θεμάτων	Αριθμ. Πρωτ. Θεσσαλονίκη/...../2009
ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ ΕΜΠΕΙΡΟΓΝΩΜΟΝΩΝ ΓΙΑ ΑΤΥΧΗΜΑΤΑ ΑΝΕΛΚΥΣΤΗΡΩΝ	
ΑΙΤΗΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΟΝ ΚΑΤΑΛΟΓΟ Προϋπόθεση: η Σετία από τη λήψη άδειας άσκησης επαγγέλματος	
ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ	
ΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝΟΜΑ
ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ	ΑΡ. ΑΣΤ. ΤΑΥΤ.
ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ	ΑΡ. ΜΗΤΡΟΥ ΤΕΕ
TAX. Δ/ΝΣΗ: ΟΔΟΣ	ΑΡ.
ΠΟΛΗ	TAX. ΚΩΔ.
ΤΗΛ. ΕΡΓΑΣΙΑΣ	ΤΗΛ. ΟΙΚΙΑΣ
ΚΙΝΗΤΟ	FAX
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ: ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ: ΔΗΜΟΣΙΟΣ <input type="checkbox"/>	ΙΔΙΩΤΙΚΟΣ <input type="checkbox"/>
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟΣ <input type="checkbox"/>	ΕΛ. ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΑΣ <input type="checkbox"/>
ΚΡΙΤΗΡΙΑ	
Α. ΕΙΔΙΚΕΥΣΗ - ΕΜΠΕΙΡΙΑ	
A.1. ΕΤΟΣ ΑΠΟΦΟΙΤΗΣΗΣ	ΑΔΕΙΑ ΑΣΚΗΣΗΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΟΣ
A.2. ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΕΣ ΣΠΟΥΔΕΣ	ΕΙΔΙΚΗ ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗ
ΕΙΔΙΚΗ ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗ	ΔΗΜΟΣΙΕΥΜΕΝΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ
ΒΡΑΒΕΥΣΕΙΣ	(συνοπτική, αλλά σαφής αναφορά)
ΚΥΡΙΟ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ :	
ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΣΗ - ΕΜΠΕΙΡΙΑ ΣΕ ΘΕΜΑΤΑ ΑΝΕΛΚΥΣΤΗΡΩΝ (ΜΕΛΕΤΗ, ΕΠΙΒΛΕΨΗ, ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ, ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗ, ΕΛΕΓΧΟΣ ΑΝΕΛΚΥΣΤΗΡΩΝ ΠΡΟΣΩΠΩΝ, ΦΟΡΤΙΩΝ)	
(υπογραφή)	

ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΑΣΚΗΣΗ ΣΧΕΔΙΑΣΤΩΝ ΜΕΣΩ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ Η/Υ



Τη δυνατότητα να πραγματοποιήσουν την πρακτική τους άσκηση κοντά σε μηχανικούς, επιθυμούν να αποκτήσουν απόφοιτοι της ειδικότητας «Σχεδιαστής μέσω Συστημάτων Η/Υ» του ΙΕΚ Λαγκαδά. Η πρακτική άσκηση έχει εξαμηνιαία διάρκεια, ενώ η συνάφεια Πρακτικής Άσκησης και γνωστικού αντικείμενου ειδικότητων θεωρείται απαραίτητη. Το καθημερινό ωράριο απασχόλησης είναι έξι έως οκτώ ώρες, πρωί ή απόγευμα-ποτέ όμως, νύχτα (για 5νθημερη εβδομαδιαία εργασία), ενώ ο απασχολούμενος δικαιούται υποχρεωτική άδεια συνολικά 15 ημερών στη διάρκεια του εξαμήνου. Οι καταρτιζόμενοι δεν πρέπει να απασχολούνται το Σάββατο, την Κυριακή και τις επίσημες αργίες.

Ο ασκούμενος καλύπτεται από το Ι.Ε.Κ., με 1% ασφάλεια ΙΚΑ, για περίπτωση ατυχήματος στο χώρο εργασίας.

Ο εργοδότης δεν έχει καμία οικονομική ή άλλη είδους υποχρέωση απέναντι στον απασχολούμενο, εκτός εάν ο ίδιος το επιθυμεί, παρά μόνο μια βεβαίωση απασχόλησης στο τέλος της πρακτικής άσκησης. Η έναρξη Πρακτικής Άσκησης γίνεται κάθε 1η και 15η κάθε μήνα. Υπάρχει συντονισμός από το Ι.Ε.Κ. που εποπτεύει την Πρακτική Άσκηση (πιθανή διενέργεια επισκέψεων παρακολούθησης).

Για λεπτομέρειες, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να τηλεφωνούν στο ΙΕΚ Λαγκαδά (τηλ. 23940 24 289, ζητώντας την Κυριακή Κωστίδου ή το Μανόλη-Νεκτάριο Ελευθεριάδη και 26250, 25951). ■